

支援義工服侍體會

全是恩典、全然感謝！

周生Joshua (查經導師)

在「新希望團契」當義務查經導師全

是恩典，感謝神.....！！！

關心支持、陪伴同行

戴國康傳道 Stanley (輔導員)

這三年在「新希望團契」當義務輔導

員，讓我體會戒賭者所面對的艱難及試探；若沒有家人的支持和關心、同路人的陪伴和提醒，他們很容易便落入自欺當中，再次沉溺於賭博的惡習裡。

共乘人生列車、同尋耶穌盼望
嚴生C K (查經導師)

人生就像一趟列車旅程，當中有眼淚，也有歡笑；有失落，也有得著；有失望，也有希望。我很高興能有機會與戒賭朋友一起查考聖經，尋找在耶穌裡的歡笑、得著與希望。

樂與團友結伴、喜尋豐盛人生
陳志雄Joe (輔導員)

輔導是人與人的接觸、心與心的結連。無論你的輔導技巧有多純熟和成功，要一個賭徒作出改變，便需要幫助他們尋回人生意義—認識主耶穌。感恩，我能參與當中的輔導工作，與團友結伴，開展人生豐盛的下半場。

深切體會、繼續打氣

何瑞琴Anna (輔導員)

參與「基督教新希望團契」義務輔導工作五個多月，體會到戒賭人士在沉迷賭博期間無知的執著和家人沉痛的付出，同時也見證了在團契引領下戒賭的得著。讓我為你們繼續努力戒賭打氣！

認識情緒變化、互相了解支持
杜麗貞Belinda (輔導員)

沉溺賭博越來越年輕化，已經不是新的見聞；借貸及瘋狂購物也列入沉溺行為當中，沉溺者往往不以為意自己流連於沉溺行為當中，家人要面對這些親人也很痛心。第五屆家人小組的角色並不局限於丈夫或太太，連父母親、姐姐、妹妹、哥哥、弟弟、子女們、女婿等也陸續加入。儘管角色增加，對於「認識自己，更能認識週遭的人」的原則並沒有變更，再加上認識自己的情緒，甚麼時候會產生、有否特別對象會激發或喚醒自己的情緒？或者自己對他人情緒的反應為何會是如此？會否對特定的對象是如此、為什麼是如此？學習甚麼是情緒，認識憤怒、恐懼及憂慮、悲傷與抑鬱情緒，先了解自己對這些情緒的反應，再了解他人對這些情緒的反應，並互相認識不同人有不同程度

尊冗的戒堵
寺
新弱已這的母文曾曹認有青烏是悲情的度

的情緒反應等，提升對情緒的醒覺，發揮自己的創造力及想像力，應用所學去紓緩情緒，以情緒改變情緒。學習處理及紓緩情緒之餘，並掌握正面處理適應性與不適應性情緒的回應，從而加深接受自己情緒的激發而認識周邊人的情緒激發，是家人從了解自己開始，更能了解病態賭徒處境的竅門，至此能與他們較容易融洽地相處，加上其他家人互相支持、情緒上的幫助，更能幫到自己。這是對第五屆家人小組的見解。

給予我們極大的鼓舞 袁生袁太(查經導師)

感謝神帶領我們來服侍。透過上課時彼此坦誠分享，很快就建立互信，更多了解組員的需要，教導更貼身。短短兩三個月，見到他們生命的改變，給予我們極大的鼓舞，我們樂意陪伴他們行走這光明大道。

雖是過來人，好在主愛我！ 朱麗娟傳道(查經導師)

2017年1月中，我接到一個消息：我的老友兼好同學朱太，她的姊夫莊先生因患病要入院治療，他是「新希望團契」查經班的負責人，因此需要有人代替他的崗位。我是退休的澳門宣教士，2016年我回澳門做義工，也參加了澳門舉辦的戒賭輔導課程及實習。這課程對我好有幫助，使我對賭徒有另一種看法，他們雖是沉迷在賭博中，但神的愛始終沒有離開他

們，神的愛更特別臨到他們身上；雖然親友遠離他們，但神的愛卻沒有放棄，因此我願意替代莊先生，帶領星期四晚的查經班。

從這些過來人的身上，我真正認識到過來人特別之處，為他們有這樣大的改變而感恩，為他們對神的認真和對自己行為改變的執着而感恩。感謝神！其實賭徒和普通人信主沒有太大的分別，分別是在他們經歷到信主後的重大改變，他們經過痛苦和漫長的艱難時間，但也經歷到家人的支持和同行，才能脫離綑綁和束縛。其實罪在哪裡顯多，恩典就更顯多了。

「新希望團契」的設立，對一班面對賭博引誘的賭徒帶來新希望。在莫姑娘、專業人員和一班義工的帶領下，他們的生命得到重大改變。他們的家人也一起在「新希望團契」參加聚會，一同追求認識神和接受神的愛，這是一幅何等美麗的圖畫！

在「新希望」踏入十五周年之際，更多團友應該站起來，發揮「新希望團契」的精神，帶領更多在賭博中迷途的人轉向神，成為他們的同路人，用我們的生命見證神和榮耀神，獻上自己，準備好為主所用，使神的心得到滿足。阿們！

阿Ken(網頁管理員)

感謝主，可以在網站維護上參與服侍。雖然，仍有不足之處，但主的恩典仍夠用。希望在未來的時間可以做得更好。